



В Великобритании набирает популярность необычное реалити-шоу. Пять молодых женщин согласились пожить жизнью обычных монахинь в католическом монастыре. Гламурные тусовщицы сняли откровенные наряды, отказались от смартфонов и алкоголя и стали привыкать к отбою в десять часов вечера и молитвам в семь утра.

Столкновение двух миров не всегда проходило гладко. Однажды барышни не выдержали и тайком купили бутылку водки. Но постепенно нравы гостей смягчались. «Девочки почувствовали, что с нами они могут быть самими собой, а не играть на публику, как это происходит в их мире», – говорит сестра Микаэла.

«После монастыря я три дня ходила по клубам и поняла, что не могу больше пить как прежде», – рассказывает любительница вечеринок Сара. «Когда ты лишь сексуальный объект, никто тебя не воспринимает по-настоящему, – делится мыслями модель по рекламе нижнего белья Габриэла. – Но я всегда мечтала быть серьёзной актрисой. Всю жизнь пыталась угодить людям, а монахини показали, как уважать себя. Я боялась осуждения за свой образ жизни, но сёстры проявили настоящую любовь. В монастыре с меня будто сняли тяжёлую ношу».